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         МУП Теплосеть рассмотрело Ваше эл.письмо и сообщает:
1. В ответ на 1 вопрос по прокладке водопровода в частный дом, необходимо обратиться с заявлением на имя Генерального директора Ионова А.Ф. по вопросу выдачи технических условий на подключение к водопроводным сетям МУП Теплосеть, а также предоставить копии правоустанавливающих документов на дом.      

Стоимость ТУ без конструктивных изменений в сетях        п.1 - 4232,13 руб.

Стоимость с изменениями в сетях                                           п.2- 5078,55 руб.

Разработать проект наружного водоснабжения. На вводе в дом установить узел учета холодной воды, технические условия на установку узла учета получить дополнительно. До начала комплектации узла учета согласовать техническую документацию с  МУП «Теплосеть» Орехово-Зуевского муниципального района. 

Перед началом работ трассу водопровода согласовать с МУП «Теплосеть» Орехово - Зуевского муниципального района  и другими заинтересованными организациями,  инженерные сети которых пролегают  в районе  планируемой прокладки трассы водопровода. 

Трасса водопровода от места врезки до точки разбора находится в  хозяйственном    ведении и на обслуживании абонента. Все затраты связанные с устройством   водопровода, ремонтом, обслуживанием несет абонент. 

По окончании строительства водопровода Заказчик обязан оформить акт разграничения балансовой и эксплуатационной ответственности сетей водопровода.

До начала подачи питьевой воды Заказчику, Заказчик обязан заключить  договор с МУП «Теплосеть» Орехово-Зуевского муниципального района  на отпуск питьевой  воды.

Допуск в эксплуатацию оформить актом в присутствии представителя МУП «Теплосеть»  Орехово-Зуевского муниципального района.

2. В ответ на 2 вопрос по установке счетчика холодной воды сообщаем:

 МУП Теплосеть не имеет законных оснований для выдачи технических условий на установку индивидуальных приборов учета и их последующую пломбировку.
Так как в соответствии с действующим нормативно-правовым регулированием отношений в сфере предоставления коммунальных услуг гражданам (см. Правила предоставления коммунальных услуг гражданам, утв. Постановление Правительства РФ от 23.05.2006г. №307), МУП Теплосеть является ресурсоснабжающей организацией.

 На основании этого Вам необходимо обратится в Управляющую организацию, которая является исполнителем коммунальных услуг
3. В ответ по  3 вопросу сообщаем, как было сказано в ответе на вопрос №2 в соответствии с теми же правилами установки узлов учета холодной воды все работы по монтажу индивидуального прибора учета входит в компетенцию Управляющей организации и за разъяснениями по интересующему Вас вопросу  Вам необходимо обратиться в указанную организацию.
         С уважением.
                   Подписано Главным инженером  Липатовым С.В.         
Исп.Степанова И.Е.
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