На Ваше заявление от 01.03.2012г. МУП «Теплосеть» Орехово-Зуевского муниципального района  поясняет  следующее:

          В соответствии с п.2 ст.161 ЖК РФ собственниками помещений некоторых многоквартирных домов п. Озерецкий выбран способ управления управляющей организацией.

          В связи с этим, управляющая организация несет ответственность перед собственниками помещений в многоквартирном доме за оказание всех услуг и (или) выполнение работ, которые обеспечивают надлежащее содержание общего имущества в данном доме, за предоставление коммунальных услуг, качество которых должно соответствовать требованиям установленных Правительством РФ правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домах.

         Организацией, осуществляющей управление многоквартирными домами в п. Озерецкий, является ООО «Дрезненское ПГХ». 

          В свою очередь, между МУП Теплосеть и ООО «Дрезненское ПГХ» заключен договор  «На отпуск тепловой энергии», согласно которому  МУП Теплосеть поставляет тепловую энергию до границы своей эксплуатационной ответственности -  внешней стены многоквартирного дома, в целях обеспечения нужд потребителей коммунальными услугами в виде отопления и подогрева воды.

            Договорных отношений с нанимателями, собственниками помещений многоквартирных жилых домов п. Озерецкий МУП Теплосеть не имеет, соответственно вмешиваться в работу внутридомовой инженерной системы многоквартирного дома не имеет полномочий.  
            Для выхода из сложившейся  ситуации, Вам надлежит обратиться в Управляющую организацию, которая является Вашей обслуживающей организацией с просьбой о принятии мер для разрешения сложившейся ситуации.
